

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI NEAUA,
JUD. MUREȘ
ROMÂNIA

P R O C E S – V E R B A L nr. 13
încheiat astăzi, 30. septembrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare
a Consiliului local al Comunei Neaua

Sedința începe la ora 20⁰⁰.

Încheiat azi 30. septembrie 2021, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local al Comunei Neaua, ținută la sediul Primăriei comunei Neaua. Ședința este publică, ținută la convocarea Primarului cu 5 zile înaintea ținerii ședinței, convocarea fiind făcută în scris de către Secretarul General al Comunei Neaua, dl. Keresztes Gabor, pe baza Dispoziției nr. 115 din data de 24. septembrie 2021, invitațiile fiind trimise consilierilor, respectându-se astfel prevederile art. 103 alin. (3) și (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin transmiterea fiecărui consilier, a documentului de convocare în ședință, cuprinzând data, ora, locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. Din partea Primăriei Comunei Neaua participă Primarul Comunei Neaua în persoana domnului Veress Grigore Dominic, Viceprimarul Comunei Neaua în persoana domnului Csiszer Istvan Csaba și Secretarul General al Comunei Neaua în persoana domnului Keresztes Gabor. De la ședință nu absentează nici un consilier local.

Problemele prevăzute în ordinea de zi a ședinței sunt dezbătute în limba maghiară, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul General al comunei constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local, a declarat ședința deschisă.

În continuare au fost consemnate următoarele:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Bună ziua. Bine ați venit la ședința Consiliului local.

Supun aprobării d-voastră următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Reformate Ghinești
2. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 113 din data de 22.09.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Contractului de concesiune cu nr. 23/03.12.2012.

Sunt intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate. S-a aprobat ordinea de zi, într-o formă suplimentată, așa cum s-a prezentat mai anterior.

Stimați consilieri, supun aprobării d-voastră procesul-verbal a ședinței ordinare al Consiliului local, din data de 31. august 2021. Presupun că toți consilierii locali au primit documentul în cauză. Cine este pentru ? Unanimitate. Mulțumesc. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Trecem la primul punct de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Reformate Ghinești. Domnule Secretar General vă rog să interveniți cu o scurtă prezentare.

DL. SECRETAR GENERAL: A fost organizată sesiunea de finanțare, au fost depuse două cereri, prima din partea Parohiei Reformate Ghinești iar a doua din partea Parohiei Reformate Sînsimion. Cererile primite din partea Parohiei Reformate Ghinești au fost anexate toate documentele stabilite prin intermediul Hotărârii cu nr. 34/2021 al Consiliului Local Neaua privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Neaua, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute conform legii. Parohia Reformată Sînsimion a promovat numai cererea, fără a anexa documentația justificativă prestabilită, drept consecință cererea a fost respinsă. Raportat la starea de fapt potrivit căreia Parohia Reformată Ghinești a promovat împreună cu cererea o documentație completă și în conformitate cu cerințele impuse, se propune prin intermediul proiectului de hotărâre pus în discuție, acordarea unui sprijin financiar în cuantum de 20000 lei Parohiei Reformate Ghinești.

DL. PRIMAR: Consider că în limita resurselor financiare trebuie să sprijinim unitățile de cult, deoarece un lăcaș de cult este reprezentativ pentru populația satului respectiv.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 41/2021, privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Reformate Ghinești, cu unanimitate de voturi.

Trecem la al 2-lea punct de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 113 din data de 22.09.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua.

Domnule Secretar General vă rog să interveniți cu o scurtă prezentare.

DL. SECRETAR GENERAL: A avut loc rectificarea bugetului de stat, unitatea noastră a primit suma de 51000 lei, care în aplicarea legii, într-o fază premergătoare se cuprinde în bugetul local prin dispoziția primarului, urmând ca la prima ședință a consiliului local să fie validate modificările aduse bugetului local prin dispoziția primarului. Modificările efectuate constă în alocarea sumei de 21000 lei în vederea finanțării lucrărilor de execuție care vizează realizarea gardului aferent Școlii Gimnaziale Rigmani, iar suma de 30000 lei se propune a fi utilizat la finanțarea serviciilor de reactualizare a Planului Urbanistic General și a regulamentul aferent.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Când expiră Planului Urbanistic General?

DL. SECRETAR GENERAL: La data de 31 decembrie 2023.

DL. PRIMAR: Realizarea gardului aferent Școlii Gimnaziale Neaua nu suferă amânare, de mai multe ori am fost notificați din partea IPJ Mureș și chiar din partea Ministerului Învățământului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 42/2021, privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 113 din data de 22.09.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua, cu unanimitate de voturi.

Trecem la al 2-lea punct de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Contractului de concesiune cu nr. 23/03.12.2012.

Domnule Secretar General vă rog să inetrveniți cu o scurtă prezentare.

DL. SECRETAR GENERAL: Medicul de familie competent pe raza UAT – Comuna Neaua a depus în cursul zilei de azi o cerere în vederea prelungirii contractului de concesiune aferent dispensarului uman, deoarece vrea să acceseze fonduri UE în vederea achiziției de echipamente medicale. Este necesar ca de la data depunerii proiectului să dețină un contract de concesiune valabil pe o perioadă de 10 ani. O clauză din cadrul contractului prevede faptul că contractul de concesiune poate fi prelungită cu acordul consiliului local cu o perioadă de 7 ani și șase luni. Este puțin deranjant faptul că mai are ani buni până la expirarea în forma actuală și deja consiliul local intervine cu procedura de prelungire.

DL. PRIMAR: Nu are relevanță, important este să sprijinim în limita posibilităților legale.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Beneficiarii finali tot pacienții respectiv cetățenii comunei sunt.

DL. PRIMAR: De la sine înțeles. Am avut o discuție cu doamna medic de familie, care mi-a comunicat faptul că o cerință a proiectului este ca parțial să fie realizată și o investiție bazată pe sistem ecologic în cazul de față un sistem fotovoltaic destinat iluminatului intern. Acest sistem se montează pe acoperișul clădirii, ori eu consider că în viitor ar fi oportun o extindere pe orizontală a clădirii.

DNA CONSILIER CSISZER IZABELLA: În cadrul Programului Anghel Saligny, fiecare unitate administrativ-teritorială este potențialul beneficiar al sumei de 4000000 lei.

DL. SECRETAR GENERAL. La art. 2 din cadrul Proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Contractului de concesiune cu nr. 23/03.12.2012 este propusă acordarea dreptului de suprafață în vederea creării bazei legale necesar pentru realizarea investiției care implică lucrări de construcții și montaj.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 43/2021, privind aprobarea prelungirii duratei Contractului de concesiune cu nr. 23/03.12.2012, cu unanimitate de voturi.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Dar oare lucrarea pusă în discuție respectiv extinderea pe orizontală a clădirii primăriei, este compatibilă în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", deoarece la art. 4 din cadrul Ordonanței de Urgență nu se regăsește această posibilitate ?

DNA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Trebuie analizată situația.

DL. PRIMAR: Unitatea noastră, în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", deja a făcut demersurile necesare în vederea întocmirii cererii de finanțare vizând realizarea rețelei de alimentare cu apă potabilă în satele Ghinești, Sînsimion și Rigmani. Satele Neaua și Vădaș sunt deja incluse într-un alt proiect. Programului Național de Investiții raportat la alte programe finanțate din fonduri UE, este mult mai eficient și ușor de parcurs. Tot cu această ocazie vom analiza împreună cu consultant și posibilitatea obținerii unei finanțări în vederea realizării extinderii clădirii primăriei.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Interesul primordial ar fi ca această aglomerație din cadrul clădirii să fie desființată. Se poate constata într-un mod vădit faptul că spațiul existent este insuficient. Aspectul exterior sigur că este important dar în cazul de față se plasează numai pe locul doi. Totodată părerea mea personală este ca la acoperiș să folosim țiglă clasică în detrimentul celui metalic

DL. PRIMAR: Depinde de starea fundației. Din acest considerent doresc ca extinderea să fie realizată din material lemnos. Au fost livrate tuburile destinate reabilitării podețelor, iar cum vremea ne permite, imediat ne vom apuca să amplasăm în locația finală.

Domnul Szabo Gyuri din satul Sinsimion insistă asupra podețului care este amplasat pe porțiunea de stradă care duce către locuința sa.

DL. VICEPRIMAR: Podețul în cauză trebuie lărgit. Trebuie să analizăm fundația podețului și dacă sunt întrunite condițiile, în acel caz se poate realiza.

DL. PRIMAR: Din prisma fundației, nu există impediment. Am promis numitului Szabo Gyorgy că vom rezolva problema podețului și totodată vom interveni cu o lucrare de asfaltare pe porțiunea de stradă în cauză.

DL. VICEPRIMAR: Cel mai probabil anul viitor.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR ATTILA: Acele sume de bani despre care am discutat în ședința anterioară, de către cine va fi colectată ?

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Domnișara Csiszer a fost vizată.

DNA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Nu văd niciun impediment.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR ATTILA: În acest caz chiar în momentul de față putem să depunem prima tranșă.

(consilierii locali depun sumele de bani reprezentând parte din indemnizația cuvenită pentru participarea la ședințele consiliului local, destinat finanțării unor evenimente organizate la nivelul Școlii Gimnaziale Neaua)

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Dacă sunt alte intervenții? Nimeni? Mulțumesc. Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumim pentru participare.

Președinte de ședință

Karda Endre

Secretar General

Keresztes Gabor

